
Ο αγώνας για την ανατροπή θα συνεχιστεί και θα
δικαιωθεί . Όχι στο νέο μνημόνιο – Όχι στη νέα
συμφωνία.

Όλοι στην κινητοποίηση στο σύνταγμα, Κυριακή 22/5, 6.00 μμ

(Προσυγκέντρωση, 5.00μμ, άγαλμα Κολοκοτρώνη)

Η μάχη δεν τελείωσε! Συνεχίζουμε

Όχι στο νέο μνημόνιο – Όχι στη νέα συμφωνία

Με των 7.500 σελίδων(!!) πολυνομoσχέδιο τέρας που κατέθεσε χτες βράδυ στην “Βουλή” με
την διαδικασία του κατεπείγοντος(!!) η άθλια μνημονιακή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ
προωθούνται νέα μέτρα εξόντωσης του λαού, ένα ευρω-μνημόνιο διαρκείας, παράλληλα με την
διαιώνιση του χρέους.

Μετά την ψήφιση των νόμων-λαιμητόμων για την ασφάλιση και την φορολογία η κυβέρνηση επιχειρεί να
κλείσει την «αξιολόγηση» με πολυνομοσχέδιο που προβλέπει:

•    Φοροληστεία χωρίς έλεος με αύξηση του ΦΠΑ στο 24%, αύξηση των έμμεσων φόρων στα καύσιμα τις
τηλεπικοινωνίες τον καφέ και τα τσιγάρα, ακόμα και στο πετρέλαιο θέρμανσης, οδηγώντας σε νέους
γύρους φτώχειας. Στους αγρότες που τους υποσχέθηκε το “αφορολόγητο” για να σταματήσουν τον αγώνα
τώρα παίρνει πίσω την “υπόσχεση”, αλλάζοντας τον ορισμό του “κατ’επάγγελμα αγρότη”!!.

•    Παράδοση όλων των δανείων στα κοράκια των χρηματαγορών που θα οδηγήσει σε απίστευτη
λεηλασία των σπιτιών και των χωραφιών, φυσικά και της πρώτης κατοικίας, ενώ η ανεργία θα εκτιναχθεί
από το κλείσιμο χιλιάδων μικρομεσαίων επιχειρήσεων και την εκποίηση των περιουσιακών τους
στοιχείων.

•    Εκχώρηση του συνόλου της κινητής και ακίνητης δημόσιας περιουσίας στο νέο «υπερταμείο
ιδιωτικοποιήσεων», που θα λειτουργεί έξω από τον έλεγχο της ελληνικής κυβέρνησης και Βουλής, με
θεσμοθετημένη υψηλή εποπτεία των δανειστών, και στόχο το ξεπούλημα για τον μινώταυρο του χρέος.

•    Θεσμοθέτηση του Αυτόματου Μηχανισμού Περικοπών, του περίφημου «κόφτη», (που θα έρθει με
“τροπολογία”!!). Μισθοί, συντάξεις, επιδόματα, κρατική χρηματοδότηση υγείας, παιδείας, πρόνοιας, θα
κόβονται αυτόματα, με προεδρικό διάταγμα, ακόμα και με διοικητικές αποφάσεις, παρακάμπτοντας
ακόμα και αυτή τη ξεφτισμένη Βουλή, στην (αναπόφευκτη) περίπτωση που θα υπάρχει απόκλιση από το
στόχο των ματωμένων (και ανεδαφικών) πρωτογενών πλεονασμάτων του 3,5%.

•    Η περίφημη «υπόσχεση για την ελάφρυνση του χρέους», οδηγεί απλά στην υπόσχεση για την
διαιώνιση του (!).

Όχι μόνο οι πολιτικές αποφάσεις αλλά και οι κομβικοί κρατικοί και διοικητικοί μηχανισμοί υλοποίσής τους
περνάνε κάτω από τον άμεσο έλεγχο των δανειστών και των υπερεθνικών μηχανισμών του κεφαλαίου
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(Τράπεζα της Ελλάδας, Γενική Γραμματεία Εσόδων, κρατική περιουσία, έλεγχος πορείας προϋπολογισμού,
«ταμείο ιδιωτικοποιήσεων και επενδύσεων», αυτόματος κόφτης). Τα μνημόνια καταργούν κάθε ψήγμα
δημοκρατίας με την συνυπογραφή όλου του αστικού πολιτικού κόσμου, που ορκίζεται στην ευρωζώνη και
την ΕΕ: του Τσίπρα, του Μητσοτάκη, της Γεννηματά, του Λεβέντη και του Μιχαλολιάκου.

Η κυβέρνηση χρησιμοποίησε κάθε μέσο για να περάσει το νέο μνημόνιο με τις μικρότερες δυνατές
αντιδράσεις. Ψέματα χωρίς όριο, στήριξη από τα καθεστωτικά ΜΜΕ, χρησιμοποίηση των πάντα πρόθυμων
ναινέκων της ΓΣΕΕ για να υπονομεύσουν τις αντιδράσεις, άμεση βία όπως στις διαδηλώσεις της
προηγούμενης βδομάδας.

Αν νομίζουν αυτοί που κυβερνάνε με όρους μαφίας, ότι θα ψηφίσουν το νέο μνημόνιο και θα καθαρίσουν με
τον εργατικό λαϊκό κίνημα και τον ελληνικό λαό είναι βαθιά νυχτωμένοι. Η διπλή οργή του λαού, μία για
την βαρβαρότητα που μας οδηγεί και μία για την κοροϊδία που εισπράττει θα πέσει πάνω στα κεφάλια
τους με δύναμη και μίσος χειρότερο από ότι στους σαμαροβενιζέλους. Όταν δεν θα μπορούν πια να
υποτάσσουν τον κόσμο τότε και οι σημερινοί τους προστάτες θα τους αλλάξουν με τους επόμενους..

Η κατάντια του ΣΥΡΙΖΑ ενταφιάζει με τιμές όλες τις αντιλήψεις και τις αυταπάτες ότι μπορεί να υπάρξει
φιλολαϊκή πολιτική μέσα στην ΕΕ, μέσα στα πλαίσια του καπιταλιστικού μονόδρομου.

Η κατάργηση των μνημονίων σημαίνει ρήξη με τους κυρίαρχους, με τους δανειστές και τους
τραπεζίτες και την ΕΕ, σημαίνει πάλη για την ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής, της
κυβέρνησης και όλου του μνημονιακού μπλοκ.

Σημαίνει έναν άλλον δρόμο στην ελληνική κοινωνία. Με την μη αναγνώριση και μονομερή
διαγραφή του χρέους, την ρήξη/έξοδο από την ΕΕ, εθνικοποίηση των τραπεζών και των
επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας με εργατικό και λαϊκό έλεγχο, αυξήσεις εδώ και τώρα
τους μισθούς και τις συντάξεις.

Με τον οργανωμένο λαό, και τους αγώνες του στο τιμόνι, με μια αριστερά της ρήξης και της
ανατροπής, ανοίγοντας το δρόμο για μια κοινωνία που ο έλεγχος και ο πλούτος θα βρίσκεται στα χέρια
αυτών που τον παράγουν, της εργαζόμενης πλειοψηφίας.

Δεν υποτασσόμαστε στη μοιρολατρία και την διαλυτική υπονόμευση των αγώνων μας από τη
συνδικαλιστική γραφειοκρατία. Επιμένουμε στο δρόμο της εργατικής και λαϊκής αντίστασης. Με τους
Παναγόπουλους επικεφαλής του κινήματος θα οδηγούμαστε από ήττα σε ήττα. Με τις χρεοκοπημένες
λογικές, «να κάνουμε μια απεργία όταν κατέβει ο νόμος” δεν γίνεται τίποτα. Με την άτολμη και
συμβιβαστική πολιτική των ΠΑΜΕ και ΜΕΤΑ δεν υπάρχει διέξοδος.

Οργανώνουμε τους αγώνες μας για να μην περάσουν και να μην εφαρμοστούν τα βάρβαρα αυτά μέτρα. Οι
Τσίπρας-Καμμένος θα έχουν τελικά την τύχη των προκατόχων τους.


